

迷路帝企鹅 “北漂”新西兰

据新华社电 一只年幼的帝企鹅在南极觅食时罕见地迷失方向，“北漂”至新西兰北岛一处海岸，成为44年来首次自行造访这个南太平洋岛国的野生帝企鹅。

美联社21日报道，新西兰北岛居民克里斯蒂娜·威尔顿20日晚在西海岸佩卡佩卡海滩遛狗时，意外发现这只帝企鹅。

“撞见它的感觉就像异想天开……好像有人从天上把它扔了下来。”威尔顿说。

新西兰博物馆馆长柯林·米斯基利说，小家伙大约10个月大，身高80厘米左右，可能在外出觅食时迷路。

帝企鹅在现存企鹅家族中个体最大，身高最高可达1.22米，体重达50公斤，分布在南极大陆及周边岛屿。

米斯基利告诉记者，这只胖乎乎的帝企鹅看起来挺健康，身上脂肪不少，驻足海岸边可能是想小憩一下。

英国逮捕19岁黑客

与美国中情局网站被黑等多起案件有关

英国警方21日宣布逮捕一名19岁英国男子，怀疑他与近期日本索尼公司网络数据库、美国中央情报局等多家网站遭黑客袭击有关。

黑夜联手抓黑客

英国伦敦警方互联网犯罪部与美国联邦调查局20日晚联手行动，于次日凌晨在伦敦东北55公里的威克福德镇逮捕19岁大男孩瑞恩·克利里。

伦敦警方21日说，克利里已被带回伦敦中央警局接受询问。

按警方说法，成功抓捕嫌疑人后，司法调查人员随即进驻克利里的寓所，发现“相当大数据量的材料”，包括索尼公司用户数据。

警方以案件处于调查过程中为由拒绝透露任何其他信息，拒绝置评外界有关克利里系黑客团体“鲁兹安全”成员的传言。

英国广播公司说，抓捕行动“有预先准备、有情报引导”。

英国广播公司采访了克利里的母亲，他的母亲说，克利里12岁时迷上了计算机，此后，“电脑成了他的全部”。

黑客团体再叫嚣

“鲁兹安全”近期频繁经由互联网“发声”，承认袭击日本索尼和任天堂公司用户数据库、美国公共广播社网站、中情局网站和美国国会参议院计算机系统。“鲁兹安全”20日发表声明，正式对多国政府“宣战”，号称将发起更多袭击，公开政府机密。

英国《每日邮报》援引伦敦警察局一名发言人的话报道：“在分析近期全球发生的商业和情报机构网站遭入侵事件后，我们实施了这次抓捕。20日晚，我们在威克福德的一处居民区实施逮捕，抓获一名男子并发现大批数据材料。”

就在行动前数小时，英国有组织犯罪重案局网站服务器遭黑客袭击“当即瘫痪”。在这次袭击中，英国警方网络犯罪部调查人员捕捉到大规模分布式拒绝服务(DDoS)攻击的IP地址，搜寻到攻击源头。



这是克利里13岁时的照片。他的母亲说，克利里几乎与世隔绝，只有在需要洗澡的时候，他才会离开自己的卧室。

尽管伦敦警方和美国联邦调查局拒绝将逮捕黑客事件与“鲁兹安全”黑客团体“挂钩”，但英国《每日电讯报》说，克利里有可能是“鲁兹安全”的成员之一。

克利里遭拘留后数小时，“鲁兹安全”经由其微博发表简短声明，否认这一团体有任何成员遭警方控制。

声明说：“媒体报道仿佛是，‘鲁兹安全’最辉煌的领袖被逮捕了，一切都结束了……等等……我们还在这儿！他们抓的是哪个倒霉蛋？”

全民数据皆有险

英国媒体现阶段极度关注“鲁兹安全”先前发布的一则消息。

“鲁兹安全”20日在互联网发表声明说：“我们幸运地获得了参与2011年英国全国人口普查的每一名英国公民的身份数据……我们会保管好这些数据，请大家放心隐私安全。”

声明说：“在完成数据的再处理后，我们会把文件上传至数据共享网站‘私人港湾’予以公开。”

《每日电讯报》21日说，人口普查数据库包括英国公民的许多数据，包括全名、现住址、原住址、出生日期、婚姻状况、民族、健康概况、受教育情况、职业和雇主地址。

英国法律规定，每一次人口普查后，英国政府可公开统计数据，但必须保密个人数据，保密期限为100年。100年后可提供给历史学家和人类学家用以学术研究。

英国国家统计局21日官方回应说：“我们关注人口普查数据遭人入侵的说法。我们正与安全顾问以及普查承包方一道核实情况。就个人数据安全而言，2011年人口普查数据库具有最高优先保密权。现阶段，我们没有证据表明这些数据遭人窃取。”

(新华社供本报特稿)

俄失事客机受伤儿童不治 死亡人数上升至45人

据新华社电 俄罗斯卫生部门官员22日证实，一名图-134型客机紧急降落时受伤的俄罗斯儿童21日晚间因伤势过重身亡，成为这一事件第45名遇难者。

这架客机由首都莫斯科莫杰多沃机场起飞，20日晚在卡累利阿共和国首府彼得罗扎沃茨克机场附近公路上紧急降落，撞击致使机身破裂并起火，当天致死44人。8名幸存者被送往当地医院。

卡累利阿共和国卫生部门发言人叶连娜·科克乌洛娃说，幸存者中包括现年10岁的男孩安东·捷廖欣和他14岁的姐姐阿纳斯塔西娅，“安东·捷廖欣昨晚因伤势过重身亡”。

当地媒体先前报道捷廖欣现年9岁，他的姐姐阿纳斯塔西娅和其他伤势较为稳定的伤员已被转送至首都莫斯科，接受进一步治疗。

也门68名“基地”成员越狱

据新华社电 也门东南部哈德拉毛省省会穆卡拉市一座监狱22日发生囚犯越狱事件，68名“基地”组织成员逃脱，至少一名狱警和一名囚犯在冲突中死亡。

该省安全官员告诉新华社记者，当天早些时候，一伙疑似“基地”组织武装人员使用重机枪、手榴弹等重型武器攻击该监狱。与此同时，68名“基地”组织成员通过他们自己挖掘的一条隧道逃走。武装分子和囚犯还打死了一名狱警，打伤了另外2名狱警，一名囚犯也在冲突中死亡。

当地居民说，越狱事件发生后，军方在穆卡拉市部署了大量装甲车和安全部队士兵。

威廉王子夫妇拟访加拿大 大学烹饪开直升机活动挺多

据英国广播公司21日报道，英国官员说，剑桥公爵(威廉王子)夫妇定于6月底至7月初访问加拿大和美国，官员认为这对新婚夫妇的首次正式海外访问将“很有趣”。

据悉，威廉王子与夫人凯特将于6月30日至7月8日前往加拿大访问。他们此次的行程将包括比英国女王以及王储查尔斯王子的访问更多的内容，包括烹饪、在爱德华王子岛的湖上赛舟等等。

这将是凯特首次前往北美。威廉上一次访问加拿大是在1998年，与父亲查尔斯王子和弟弟哈里王子同行。

英官员说，两人此行将包括一些“有意义的活动”。作为搜救飞行员的威廉王子还将与加拿大同行一道，示范如何在海上降落“海王”直升机。

威廉夫妇还将同魁北克旅游与酒店学院的学生一起参加烹饪课程。

结束在加拿大的9天行程后，威廉王子夫妇将对美国加利福尼亚州进行为期3天的访问。(宗鑫)